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Сарајево, 28. 10.  2013.  

 

 

 

Предмет: Забиљешка са састанка предсједавајућег Комисије за спољне послове  

                   Мирзе Кушљугића с амбасадором Швајцарске у Босни и Херцеговини 

                   Њ.Е. Андреом Шалером  

 

 

У сриједу, 23. 10. 2013. године, одржан је састанак предсједавајућег Комисије за 

спољне послове Мирзе Кушљугића с амбасадором Швајцарске у Босни и Херцеговини 

Њ.Е. Андреом Шалером. Састанку су присуствовали Клаудија Буес, замјеница 

амбасадора, и Харис Локванчић, савјетник. 

Мирза Кушљугић је упознао амбасадора Шаллера са разговорима које је имао на 

недавно окончаном јесењем засједању Парламентарне скупштине ОЕБС-а које је 

одржано у Будви, у Црној Гори, а на којем је главна тема разговора била предсједавање 

ОЕБС-ом Швајцарске и Србије, 2014. и 2015. године. Казао је да је делегација БиХ 

имала састанак са делегацијама Црне Горе, Хрватске и Србије, те да је идеја делегације 

БиХ била да се координирају активности и да се фокусирају на искуства ОЕБС-а као 

региона који је мање више успјешно прошао тешке периоде. Г. Кушљугић је споменуо 

да је добио информацију да ће прекогранична сарадња бити једна од важних 

активности ОЕБС-а у току швајцарског предсједавања ОЕБС-ом. Нагласио је да је 

идеја била да се, у предстојећем заједничком предсједавању ОЕБС-ом Швајцарске и 

Србије, помогне при фокусирању на потенцијално безбједносна питања у региону 

бивше Југославије. Назвао је то хоризонтално-вертикалном координацијом, при чему је 

вертикална координација оно што би се радило у Сарајеву, а хоризонтална 

координација оно што би радио ОЕБС заједно са својим радним тијелима у региону. 

Казао је да је намјера да се покушају пронаћи начини сарадње и размијене мање-више 

успјешна искуства која имамо, те да се идентификује на шта би било добро да се ОЕБС 

фокусира. 

Њ.Е. Андре Шалер, амбасадор Швајцарске у БиХ, захвалио је г. Кушљугићу на 

информацијама, посебно о хоризонтално-вертикалној координацији и казао да је врло 

важно и позитивно размјењивати мишљења. Амбасадор Шалер је господину 

Кушљугићу представио швајцарску стратегију сарадње са БиХ за период 2013 – 2016. 

Такође, указао је на основне приоритете предстојећег предсједавања ОЕБС-ом 

Швајцарске и Србије 2014. и 2015. године, за шта су припреме већ у току и који су већ 

координирани са Србијом. Ти приоритети су стабилност и безбједност, побољшање 

живота грађана и ојачање капацитета за реаговање ОЕБС-а. Што се тиче Босне и 

Херцеговине, најважнији је први приоритет, тј. стабилност и безбједност, додао је 

амбасадор Шалер. Он је казао да ће Швајцарска имати специјалног представника за 

западни Балкан, чији мандат још није у потпуности потврђен. Један од његових 

главних приоритета ће бити регионална сарадња. Нагласио је да ће швајцарска страна 

финансијски подржати Министарство одбране БиХ у вези са уништавањем заосталог 

наоружања, муниције и мина. Изразио је спремност швајцарске стране да помогне и 



 

асистира Парламенту БиХ, уколико има нека регионална иницијатива, као и да 

помогне мале пројекте кроз сарадњу са Спољнополитичком иницијативом БиХ.  

Казао је да Спољнополитичка иницијатива БиХ већ има нацрте одређених пројеката и 

да се сада очекује конкретан датум када ће кључни говорници из Швајцарске моћи 

доћи у БиХ да би се организовао заједнички састанак. 

Г. Кушљугић је упознао амбасадора са планираним активностима комисија за спољне 

послове Представничког дома и Дома народа ПСБиХ, и то 26. новембра 2013. године, 

када је планирано да се одржи тематска сједница о обавезама Босне и Херцеговине у 

примјени правне тековине Европске уније у сектору енергетике према Споразуму о 

енергетској заједници.  

Обострано је изражена спремност да комуникација у вези са свим о чему је било 

говора остане отворена, као и очекивање да ће успјешна сарадња бити настављена и у 

будућности. 

 

 

 

 

 

                      СЕКРЕТАР  

           КОМИСИЈЕ  ЗА СПОЉНЕ ПОСЛОВЕ 

 

                     Мерџана Иглица 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Достављено: 

      

 Комисији за спољне послове Представничког дома 

 Комисији за спољну и трговинску политику, царине, саобраћај и комуникације 

Дома народа 

 а/а 


